
各位                                    令和４年１２月３日 

国分寺市ソフトボール連盟 

 

令和４年度 第 1 回臨時理事会議事録 

 

日時      令和４年１２月３日（土）午後７時００分～午後９時００分 

場所      国分寺市本多公民館 講座室 

議長      永野理事長 

欠席理事    武蔵野スクエア 

委任      ナイト 

 

議長は、下記の議題について審議に入った。 

 

１． リーグ・壮年大会・市民大会・会長杯等の反省について 

永野理事長より、本年実施した大会結果について報告された。 

・会長杯時に民家にボールが飛び込んだが、その後どうなったのか？（吉村氏） 

  連盟にも特にクレーム等はなし（理事長） 

・通期リーグ戦で最終回は５点ルールはなくても良いのではと感じた。（堀添氏、茶園氏） 

・５点ルールでは、これからだという時にチェンジとなり選手の意気が下がった。（清水氏） 

・守りっぱなしにならないので良かったと思う。（茶園氏） 

西原審判長より、５点ルール採用の経緯について説明があった。 

 本年度は総当たりのリーグ戦なので、最終回が間延びしないように最終回も５点ルールを採用した。 

 

本件は、各チームに持ち帰り検討して頂くこととした。 

 

２． 大会試合報告及び大会参加費補助について 

永野理事長より以下の大会について報告があった。 

 ・けやきカップ（春、秋） 

 ・北ブロックジョイフル大会 

 ・東京都ジョイフル大会 

 ・北ブロック女性大会 

 ・市町村大会 

オール国分寺で参加した大会は全額補助、ジンジャーズはチーム全額負担した。 

 

 

 

 

 



３． 指導者資格（スタートコーチ）取得に係る費用補助について 

永野理事長より、原口氏指導者資格取得について説明があった。 

 ・連盟として補助してもよいと思う。（池田氏） 

 ・原口氏が連盟脱退した時はどうなるのか？（清水氏） 

 ・原口氏が連盟脱退した場合は他の人が取得することになると思う。（審判長） 

 ・受講料のみ連盟負担で良いのではないか？（会長） 

 

本件は、各チームに持ち帰り検討して頂くこととした。 

 

４． 女性バッテリー出場の可否について 

永野理事長より、女性バッテリーを認めてほしい旨の要望があることについて意見を求めた。 

 ・小平市では、女性投手も男性と同じ投球距離で認めている。（茶園氏） 

 ・本人が良いと思えば認めても良いのでは？（吉村氏） 

 ・男性の打球は危ないので認めていない。（会長） 

 ・女性投手だと、男性の方（打者）が遠慮してしまうのでは？（鈴木氏） 

 

本件は、各チームに持ち帰り検討して頂くこととした。 

 

５． シニアソフトボール部員募集の状況について 

発起人である堀添氏より説明があった。 

 募集して何名かは賛同して頂いたが、以下の理由により断念した。 

  ・募集人員が２０名に満たなかった。 

  ・昨年度理事会が開催されなかった。 

  ・発起人本人が長期に参加できなくなる可能性がある。 

 

上記により、本募集は取り下げることとなった。 

 

６． 新町ダイナマイツの退会について 

後期から参加予定であったが、今期をもって退会する旨の連絡あった。（理事長） 

新町ダイナマイツ退会について了承された。 

 

７．その他 

コロナにより新年会は中止とし、定時理事会は状況をみて開催する。（理事長） 

ボール飛込時、今回は事なきを得たが、当人はスポーツ保険未加入であったので、来年度は加入する

ようにして欲しい。（副会長） 

試合後審判ではなく試合前審判にしてほしい。（清水氏）→検討する。（審判長） 

 

最後に、議長の挨拶により閉会となった。 

以上 


